



■释开健法师引领大众动土。

丹慈濟靜思堂動土

(哥打峇魯14日讯)同庆慈济57，深耕丹州27，佛教慈济基金会吉兰丹支会经于昨日，在慈济57周年庆这一天举办静思堂动土礼。

佛教慈济基金会吉兰丹支会自1996年成立据点开始，由马来西亚分会陪伴成长，历经了何济渊、刘慈渡、曾虑时到现任的许惟日负责人，秉持四大八法积极推广慈济志业。

慈济吉兰丹支会早些年租借了目前的联络处和静思书轩。经过数个春秋，于2009年买了一块地之后，在27年后即将拥有自己的静思堂。从设计、规划、讨

论到定案，皆充满法喜和期待。

慈济志工何济渊说，在吉兰丹建设静思堂，是很不简单的，因这里大部分是马来保留地。还好他们早期因为得到一些人的协助，而购买了现在这片地。

慈济志工许宝平说，万万没料到，能在吉兰丹那么快建起静思堂。

“也许是我们的付出，包括2014年的赈灾活动，多多少少让政府认同。”

他希望有了静思堂后，可以举办更多活动，然后培训更多人，把爱带到每个地方，让它发芽。

慈济志工刘景慧说，有了静思堂，她们更要精进传承静思深法脉，发扬慈济宗门，让社会能够更祥和。

“动土礼的每一铲，回眸过去克难推行慈善志业的难行能行；回归初心同时迈向新里程碑，也期盼吉兰丹静思堂落成后，当地慈济志业更加蓬勃发展，利益人群的事能够代代传承、永续经营。”



■法师引领大众动土。